
САОПШТЕЊЕ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА „СЛОБОДА“ 

 

ПЕТНАЕСТ ГОДИНА ОД УБИСТВА ПРЕДСЕДНИКА СРЈ И СРБИЈЕ 

СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА 

 

 Петнаест година од убиства утамниченог дугодишњег Председника Србије и СР 

Југославије Слободана Милошевића навршило се 11. марта ове године. 

 И након деценије и по од његовог убиства не престају напади и бацање кривице 

за бурне догађе из 90-их година прошлог века на њега лично, с циљем да се за ратове и 

сва зла из њих проистекла окриве Србија и српски народ. 

  Ипак, већ данас је сваком праводољубивом и истинољубивом човеку потпуно 

јасна чувена реченица да Србију никада нису нападали због Милошевића, али јесу 

Милошевића због Србије. 

 Удружење "Слобода" подсећа, пре свега ради младих нараштаја, на историјске 

заслуге председника Слободана Милошевића и његове политике:  

 1. Уједињење Србије остварено под геслом "Ој, Србијо из три дела/ поново ћеш 

бити цела", до кога је дошло усвајањем уставних амандмана на Устав Србије 1989. 

године, уз сагласност скупштина Војводине и Косова и Председништва СФРЈ. Да тада 

то није урађено, Војводина би вероватно била седма југословенска република настала 

разбијањем некадашње Југославије 

 2. Трансформација Србије у модерну, демократску државу, засновану на 

начелима политичког плурализма, тржишне привреде, мешововите својине, социјалне 

правде и грађанског суверенитета; 

 3. Очувана је супстанца друштвене својине током неправедних санкција 

уведених од стране ОУН против наше земље. То је омогућило да земља тада не буде 

опљачкана, али се пљачка путем бездушне приватизације десила након ДОС-овог 

освајања власти 2000. године; 

 4. Србија је свим силама пружала подршку српском народу који је разбијањем 

Југославије остао ван њених граница. И Савезна Република Југославија - као заједничка 

држава Србије и Црне Горе - остала је целовита све док је Милошевић био њен 

председник. На жалост, они који су га срушили са власти, разбили су и заједничку 

државу. То им је био један од задатака; 

 5. Захваљујући херојској борби српског народа преко Дрине, помаганој од 

стране Србије, али пре свега као резултат државничке политике Председника 

Милошевића, створена је Република Српска, као прва српска држава с друге стране 

Дрине у последњих више векова. Ни данас западне силе не могу да је сруше, премда су 

притисцима и кршењем устава БиХ постигли да се различита државна овлашћења 

Републике Српске, која је Милошевић изборио у Дејтону, пренесу на Босну и 

Херцеговину; 



 6. Милошевић је одбио да се одрекне суверенитета Србије над Косовом и 

Метохијом и предводио је 78-дневни херојски отпор НАТО-агресији против 

Југославије и Србије. Резултат тог отпора је Резолуција 1244 Сваета безбедности ОУН 

којом је дата тапија Србији над Косовом и Метохијом. Да тог отпора није било, данас 

би Ниш био погранично подручје Србије према тзв. "Великој Албанији". Отуда и 

данашњи притисци на актуелно српско руководство да се одрекне резолуције 1244 и да 

устуклне пред захтевом за признавањем лажне државе "Косово", пошто је то једини 

начин да се оствари НАТО-циљ "независост Косова". Удружење "Слобода" одлучно 

подржава одупирање Владе Србије,Парламента и Председника Вучића овим 

настојањима Запада.  

 Својим историјским делом, Председник Слободан Милошевић се уписао на ону 

страницу српске историје на којој се налазе имена најхрабријих припадника нашег 

народа, који су животе уградили у слободу Србије. Стога ни поклич "Слобо, слободо", 

који се орио из милиона грла 90-их година ХХ века, неће и не може бити заборављен. 

 Удружење "Слобода" обнавља своју иницијативу да један беогрдски булевар 

понесе име Слободана Милошевића и да му се у Београду подигне споменик, који ће 

подсећати на његову жртву за слободу српског народа и Србије. 

 

У Београду                                                         Удружење грађана Слобода 

9.03.2021       

        


